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APA CANAL S.A. Galați, în colaborare cu TANCRAD și CITADINA, derulează 
începând cu data de 10 mai 2023 prima etapă a lucrărilor de reabilitare pe conducta 
magistrală de aducțiune Dn800mm Șerbești-Galați (una dintre cele două conducte 
magistrale de aducțiune care alimentează Stația de Repompare Filești din Galați). 

Pe traseul conductei au fost deschise de către constructori cinci șantiere. Se vor cupla 
175 metri de conductă de fontă ductilă în incinta Stației de Pompare Șerbești și 
aprox.900 metri în comuna Șendreni. De asemenea, se execută un cămin de vane și 
golire pe traseul magistralei de aducțiune, înlocuirea vanelor pe conducta de refulare, 
reabilitarea instalațiilor și echipamentelor din căminul de debitmetru situat în incinta 
Stației Șerbești. 

În perioada 10-15 mai 2023, perioada în care conducta magistrală de aducțiune 
Dn800mm Șerbești-Galați este scoasă din funcțiune, personalul APA CANAL S.A 
Galați va interveni pentru înlocuirea unui tronson de 20 metri conductă Dn800mm, în 
cadrul programului de reparații, din surse proprii. 

Pentru asigurarea apei potabile abonaților din Comuna Șendreni, în perioada 10-15 
mai 2023, APA CANAL S.A. Galați a executat conducte provizorii. Pentru 
Municipiul Galați, Operatorul APA CANAL a luat măsuri de asigurare a serviciului 
de alimentare cu apă în parametri prin efectuarea manevrele în vederea suplimentării 
necesarului de apă in Stația de Repompare Filești cu debit din sursa de suprafață 
(Dunăre). 

Pe conducta magistrală de aducțiune Dn800mm se vor reabilita tronsoane cu o 
lungime totală de 3.969 metri (din care 3.772 metri Dn800mm și 197 metri 
Dn700mm) și 5 cămine (a câte 20 metri fiecare). Lucrările de reabilitare se execută în 
cadrul Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă si Apă Uzată în 
Județul Galați, în perioada 2014-2020", respectiv Contractul de lucrări                    
GL-CL-01 „Alimentare cu apă și canalizare în aglomerările Galați și Smârdan".  


